
"SDP čak i na Svjetski dan zdravlja bira politikanstvo umjesto činjenica" 
7.4.2026. 

 

Župan Anđelko Stričak reagirao je na navode SDP-a na danas održanoj konferenciji 

za novinare. 

 

"Kad god postoji prilika za političko prepucavanje, SDP će je iskoristiti, pa čak i na 

današnji Svjetski dan zdravlja – dan koji bi trebao biti posvećen građanima i 

zdravstvenim radnicima, a ne njihovim politikantskim igrokazima. 

 

Stoga prije svega želim čestitati Svjetski dan zdravlja svim građanima te 

zdravstvenim radnicima, kojima ujedno zahvaljujem na svakodnevnom radu u 

sustavu koji, unatoč izazovima, funkcionira zahvaljujući upravo njihovoj predanosti. 

 

SDP ponovno, po tko zna koji put, reciklira iste optužbe i iste isprazne rečenice. Bez 

novih ideja, bez ijednog konkretnog prijedloga. 

 

Govore o dugim listama čekanja – a istina je da su liste čekanja u Općoj bolnici 

Varaždin u proteklom razdoblju smanjene. Naravno da prostora za dodatna 



poboljšanja ima i na tome se kontinuirano radi, ali govoriti o „devastaciji sustava“ 

novo je neodgovorno politiziranje SDP-a. 

 

Govore o nejednakoj dostupnosti zdravstvene zaštite, a upravo je Varaždinska 

županija primjer suprotnog. Kontinuirano ulažemo u dostupnost zdravstvenih usluga 

u svim dijelovima županije. Najnoviji primjer su mobilne ambulante namijenjene 

stanovnicima udaljenijih i ruralnih krajeva, kojima će medicinska skrb sada biti „na 

dohvat ruke“. Otvoreno je i šest ambulanti za psihološko savjetovanje u Varaždinu, 

Ivancu, Ludbregu, Novom Marofu i Varaždinskim Toplicama. Na području cijele 

županije djeluje mobilni palijativni tim, a kontinuirano se nabavljaju nova vozila za 

hitnu medicinsku službu te sanitetski prijevoz, dok se ambulante Doma zdravlja 

diljem županije kontinuirano obnavljaju i opremaju. 

 

To su konkretne mjere – ne konferencije za medije. 

 

Što se tiče Ljekarne Varaždinske županije, ta zdravstvena ustanova se kao i cijeli 

zdravstveni sustav u Hrvatskoj i Europi, suočava s nedostatkom kadra. Zbog toga je 

privremeno radno vrijeme organizirano u jednoj smjeni ne samo u Maruševcu, nego i 

u Trnovcu, Vidovcu, Bednji, Jalžabetu, Martijancu i Svetom Iliji. Dakle, ne radi se ni o 

kakvom „posebnom slučaju“, nego o realnom problemu kojim se odgovorno upravlja. 

 

Zanimljivo je da oni koji danas prozivaju nude rješenja koja su ili već u provedbi ili su 

potpuno neprovediva. Još je zanimljivije da pozivaju na „depolitizaciju zdravstva“, 

dok istovremeno svaku temu pokušavaju pretvoriti u politički pamflet. 

 

Na kraju, umjesto političkih konstrukcija, pozivam ih na odgovorno ponašanje i 

suradnju. Zdravstvo nije prostor za prikupljanje bodova uoči unutarstranačkih izbora 

u SDP-u. SDP može nastaviti s konferencijama i ponavljanjem istih rečenica, ali to 

neće skratiti liste čekanja, niti će dovesti i zadržati zdravstvene djelatnike. To se čini 

konkretnim mjerama i projektima koje Varaždinska županija kontinuirano provodi." 

 

Anđelko Stričak, 

 

župan Varaždinske županije 



 


